

ПОЗДРЯВЛЯЕМ ВАС С О 100-ЛЕТИЕЙ ГОДОВЩИНОЙ ОСНОВАНИЯ ТОЛСТОВСКОГО ДОМА!



Величествен и мрачен, красив и знаменит,
Легендами овеян Толстовский дом стоит.

Творение Гидвала - фантазий волшебство.
В гранит Ронтанка сжата, струят у ног его.

Дворцы, театры, храмы глядят со всех сторон.
У он, средь них, по праву вниманьем окружен.

Великих предков тени здесь бродят по ночам.
Под окнами блуждает горящая свеча.

Днем слышен привидений шуршащий разговор,
В ненастье кони Клодта спешат
в Толстовский двор.

Наш город свят и чуден - сон, сбывающийся Петра.
Толстовский, с Днем Рожденья!
Сто раз : Биват!, Ура!

Виктор Курявцев

Толстовский дом - один из символов эпохи модерна. Его очарование и романтизм всегда притягивали жителей творческих и неординарных. Среди них - писатель Аркадий Аверченко, поэт Евгений Рейн, маэстро Шарис Янсонс, певец Эдуард Хиль, балерина Юрина Колпакова, руководитель Михайловского театра Владимир Кехман, экономист Михаил Маневич...

Во дворах Толстовского дома можно было видеть Анну Ахматову, Юосифа Бродского, Сергея Довлатова, Валерия Гергиева, Аркадия Райкина, Алису Фрейндлих, Георгия Товстоногова, Олега Басилашвили, Михаила Боярского и даже зловещую фигуру Григория Распутина с разношерстными персонажами его свиты...

Рассказ о судьбах архитектора, хозяев, жителей и гостей этого культурно-исторического объекта, можно прочитать в книге, изданной жителями нашего дома. По вопросам приобретения книги обращайтесь в ТСЖ "Толстовский дом".

Правление ТСЖ "Толстовский дом", тел. 572-11-83, 315-46-97

